

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



## 全省市场监管系统业务竞赛 温岭市局荣获第一

本报讯（记者陈潜）近日，全省市场监管“三比一讲”争先创优竞赛成绩揭晓，我市市场监管局在全省90个县（市、区）局中排名第一。

“三比一讲”是省市场监管局在系统内开展的“比快、比好、比贡献、讲大局”争先创优竞赛，旨在激励系统上下激昂斗志、众志成城、攻坚克难。竞赛

主体为全省11个市局、90个县（市、区）局，竞赛内容包括省政府民生实事、市场主体全生命周期监管服务集成改革、平台经济监管创新与服务、质量强省标准强省品牌强省建设、知识产权保护全链条集成改革、食品安全全流程监管集成改革、特种设备安全全周期监管集成改革、商品市场提升发展和优化消费环境、市场监管“大执

法”体系建设、药品安全全过程监管集成改革等10个板块重点工作，涉及11个数字化应用平台、63项指标体系，市场监管领域核心业务实现数字化全覆盖。

自“三比一讲”竞赛开展以来，我市市场监管局锚定目标，坚持高站位部署、高标准推进、高质量督查，全速响应，全情投入。在为期3个月的竞赛中，该

局实行挂图作战、每周晾晒机制，坚持一天一汇总、三天一讨论、七天一例会，深入剖析各指标排名情况和评分规则，针对温岭市场主体多、各类指标基数大等情况，精准施策、对症下药，推进数据类、应用类、过程类等不同类别指标均衡发展，齐头并进，最终取得了全省第一的傲人成绩。

### 农耕课程助推“双减”落地



近日，滨海镇第三小学的学生们正在“耕读乐园”拔萝卜、收番薯、挖芋艿，学习农耕知识，感受农耕文化的魅力。

自“双减”政策出台以来，滨海镇妇联携手辖区内学校，开辟特色劳动实践基地，推进耕读教育，助力义务教育“双减”政策落地。活动中，同学们充分享受农耕课堂上丰收的喜悦，也深切体会到了粮食来之不易。

通讯员 郑莎摄

### 箬横人大代表“变身”环保志愿者 守护库塘水生态环境

文荣介绍，这群环保志愿者是由该镇各级人大代表自发组成的，他们每个月都会定时到镇域各个库塘开展环保志愿服务活动，并在具体活动中，找准水生态治理症结，及时反馈给库塘管理方，使其能够对症下药，科学管治，共同守护库塘水生态环境。

为助力美丽城镇建设，改善城镇居民饮用水条件，近年来，箬横镇充分发挥人大代表监督职能作用，紧紧围绕“怎么把库塘管理好、治理好、保护好”问

题，积极组建以人大代表为主体的环保志愿服务组织，通过“常态巡查监督+定点服务治理”工作措施，不断健全库塘人大“专属管家”和志愿“专属河长”工作机制，在确保相关库塘区域水生态环境“长治久清”的同时，努力提高城镇居民的安全感、获得感和幸福感。

在当天的活动中，人大代表们身着藏青色马甲，先后走进花芯水库和白龙潭水库，一边对库塘周边的垃圾进行清理，一边向

过往人员发放“五水共治”相关宣传资料，对前来游玩的市民进行劝导，共清理垃圾近百斤，发放宣传资料150余份，劝止外来游客近10名。

大家纷纷表示，通过这样的活动，不仅能提高人大监督履职能力，树立良好的人大工作形象，还能引导更多的群众参与到库塘水生态环境的保护中来，让“绿水青山就是金山银山”的社会意识、经济福利遍及每一位群众、每一个区域。

### “三家”聚一堂 同疗又同乐

学校爱心实践基地，学校老师每年都会定期组织学生到这里开展实践活动。

为了给平淡的工疗活动增加娱乐性和趣味性，城北街道残联工作人员趁着午休间隙，特意准备了知识抢答、“击鼓传花”等趣味活动，“三家人”坐成一圈，同工疗、同娱乐。

本报讯（通讯员梁伟伟 王娇华）近日，城北街道“残疾人之家”迎来了一批特殊的客人，他们来自温岭市特殊教育学校和太平街道“残疾人之家”，大家欢聚一堂，开展了一次别开生面的工疗活动。

城北街道“残疾人之家”于2013年11月成为温岭市特殊教育

位持花者都会现场表演节目，如唱歌、跳舞、打太极拳、讲故事等，在活动中敞开心扉，提高自信。

此次活动既扩展了残疾人的知识面，增强了他们的安全意识，又丰富了他们的业余活动，增进了彼此之间的感情，让大家在深秋里感受到家人般的温暖。

### 心系桑榆晚 情暖夕阳红

本报讯（通讯员江文辉）

为进一步弘扬中华民族敬老爱老的传统美德，积极营造全社会关注关心老年人的良好氛围，11月15日下午，市慈善义工松门服务队开展“心系桑榆晚，情暖夕阳红”活动，为南二新村等6村7户孤寡、残障、空巢老人送上“温暖”，受到当地群众的好评。

家住南二新村青栗蓬26号的95岁高龄老人江香是位孤寡老人，下午1时40分许，义工们来到老人的家里，只见老人正在外面翻晒生活用品。义工们为老人送上来米、面、牛奶、八宝粥等慰问品，并与她一起拉家常，嘘寒问暖。见到穿着

红马甲的义工，老人感到特别开心，像是碰到了亲人一样，拉着义工的手，说长道短，紧不放。

义工们告诉老人，过段时间又有寒潮要来，要注意保暖，并为老人戴上爱心人士手织的针织帽、围巾等，贴心的服务让老人很感动。老人说，这群戴着小红帽、穿着红马甲的义工，虽是亲人，却胜似亲人。

随后，义工们还走访了1户孤寡老人、3户残障人士、1户空巢老人、1户特殊家庭。义工们说，关心今天的老人，就是关心明天的自己，通过走访慰问，希望在全镇营造尊老爱敬老的社会风尚。

### 城东人大代表视察食品安全工作 保障“舌尖上的安全”

本报讯（通讯员王华琦）

11月15日，城东人大代表联络站组织辖区部分台州市、温岭市两级人大代表及选民代表等，视察食品安全工作。

代表们先后视察了市实验学校城东校区、新荣记温岭九龙店、后塘岸菜场、华润万家温岭九龙店等地，并听取城东街道办事处、城东市场监管所和市人民检察院等有关工作汇报。

今年以来，城东餐饮食品安全监管以数字化为牵引，以餐饮质量安全提升为主线，以构建农田到餐桌的全过程精密智控体系和风险闭环管控机制为引领，坚持深化改革、强化监管和服务发展一体推进。截至目前，实现学校食堂阳光厨

房建设全覆盖，建成网络餐饮阳光厨房546家，开展冷链食品相关从业人员核酸检测4800人次，抽检餐具、食品两个大类296个批次，受理食品相关各类型投诉举报430起。此外，开展了“亮剑2021”专项执法、农产品质量安全专项整治、桶装水产品风险隐患治理、保健食品行业专项治理等行动，行政立案处罚42起，罚没款65.5万元。

代表们肯定了城东食品安全工作取得的成绩，并建议健全食品安全齐抓共管机制，确保主体责任落实到位；创新监管方式，丰富监管手段，建立全方位食品安全监管体系；加强宣传，通过线上线下齐宣传的形式，增强广大群众知法、懂法、自觉守法的意识。

### 冬季施肥



11月12日，市公路事务中心组织养护人员在辖区范围内全面开展冬季绿化施肥工作，对主干道路两侧及中央绿化带内新植和病弱乔灌木等进行施肥。冬季施肥有利于树体内积累较多的有机养分，满足明年春季萌芽开花的需要。同时，对常绿植物有良好的保叶功能，既可延长叶片寿命，又可大大增强植物的防冻抗旱能力，让城市始终保持葱茏和盎然生机。

通讯员 林媛 邵巧希摄

# 食品安全 百姓安康 省级食品安全示范市 你我携手共创

温岭市食品药品安全委员会办公室  
温岭市市场监督管理局

宣

